

Интеллектуальное лето-2021

Как сделать досуг учащихся в каникулярное время содержательным и полезным?



КАК соединить познавательную деятельность и отдых? Эту задачу успешно помогают решить интеллектуальные игры, которые в наше время завоевали огромную популярность среди детей и подростков.

Этим летом в клубах по месту жительства МБОУ ДО ЦТ «Содружество» прошел

марафон «Интеллектуальное лето-2021», который провела Бондаренко Марина Николаевна, руководитель «Детского общественного движения «Игра» города Краснодара.

В ходе мероприятия ребята проявили высокую активность и заинтересованность, а также показали себя настоящими борцами за победу, отвечая на каверзные вопросы и проявляя свою эрудицию и логическое мышление, умело принимая решения в условиях ограниченного количества времени. Огромный эмоциональный



заряд получили воспитанники от конкурса, в котором были зашифрованы любимые всеми фильмы и мультфильмы. Бурную реакцию участники показали в финальном конкурсе «Чего не хватает?», где в предложенных фотографиях необходимо было найти недостающий предмет.

Ребята очень хорошо справились с поставленными задачами, расширив свой кругозор и укрепив веру в свои возможности.



Летняя мастерская

Лето приносит радость и хорошее настроение. А когда взрослые дарят детям еще и увлечение приятным творческим занятием, то положительным эмоциям нет конца!

ТАКУЮ радость в этом году подарила детям педагог дополнительного образования МБОУ ДО ЦТ «Содружество» Татьяна Викторовна Морозова, которая работала по летней кра-

ткосрочной программе «Золотая соломка» в Центре и в клубе по месту жительства «Романтики». Более 30 учащихся лепили, вырезали, рисовали и играли. Работа кипела, ребята были заняты интересным делом!



Лето классное и безопасное

В ТЕЧЕНИЕ лета в МБОУ ДО ЦТ «Содружество» педагогами проводились информационно-просветительские мероприятия, направленные на профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними.

Одной из серьезных проблем наших дней является безопасность детей на дорогах. Из всех участников движения дети являются самыми недисциплинированными пешеходами. Ежегодно на дорогах и улицах города совершается очень много дорожно-транспортных происшествий, в результате которых погибают и получают травмы дети. Мероприятия, посвященные теме ПДД, прошли в клубе по месту жительства «Алые паруса», где педагогом-организатором Риммой Сагидовной Хадипаш была проведена информационно-познавательная игра «Марафон безопасности». Задача игры заключалась в развитии дорожной грамотности детей, в повышении ответственности за свое поведение на дорогах, в формировании навыков ориентироваться в дорожных ситуациях. Игра включала в себя беседу «Безопасно будем жить», логические игры, ребусы, викторину «Знаюки правил дорожного движения» и конкурс рисунков «Детские шалости на дорогах». Самые активные участники получили эмблемы и памятки по ПДД, которые нарисовали сами же дети.

В период каникул дети большую часть свободного времени проводят на улице, где их подстерегают опасности.



В клубе «Романтики» прошел урок безопасности «Огонь ошибок не прощает». Чтобы дети не стали жертвой неосторожного обращения с огнем, педагог-организатор Сусанна Марленовна Агаджанян рассказала своим воспитанникам о правилах пожарной безопасности, провела игру «Запрещается – разрешается!», разобрала различные опасные ситуации. Ребята сделали вывод: огонь безжалостен и неразборчив, и по нашей вине способен превратиться в жестокого врага, если с ним обращаться неосторожно, поэтому нужно знать и соблюдать правила пожарной безопасности.

В клубе «Радуга» состоялась встреча с Анной Павловной Мордашовой, перевязочной медсестрой хирургического отделения 3-й городской больницы, которая провела инструктаж по оказанию первой

медицинской помощи, рассказала о вреде наркотиков, спиртного и курения. Дети научились делать перевязки, оказывать помощь при обмороках, переломах, тепловом ударе и солнечном ожоге.

Социальный педагог Мария Николаевна Васильева провела в Центре и клубе по месту жительства «Олимпия» профилактические беседы о здоровом образе жизни. Ребята узнали о вреде табакокурения и о том, что алкоголь особенно



активно влияет на несформировавшийся организм, постепенно разрушая его. Учащиеся пришли к выводу, что только физически здоровые, интеллектуально и морально-духовные люди могут быть полезны своей стране. Ребята с большим вниманием отнеслись к такой серьезной теме, задавали вопросы, поблагодарили за интересную беседу.

Уже в наступающем новом учебном году, начиная с сентября, педагоги МБОУ ДО ЦТ «Содружество» снова будут говорить о безопасности детства: безопасности на дорогах, дома, на водоёмах, на льду, в обществе и т.д.

